

Al sindaco del Comune di Belmonte Mezzagno All'assessore alla cultura e alle Politiche sociali

Oggetto: presentazione Progetto Democrazia Partecipata "Natale 2017" e relativo prospetto analitico di spesa

Il sottoscritto Giuseppe Chinnici nato a Palermo il 31/01/1989 e residente a Belmonte Mezzagno in via Alcide de Gasperi n 189, in qualità di Presidente del "Comitato Organizzazione Eventi Belmonte" con sede legale a Belmonte Mezzagno in via Pitti n.4 Codice Fiscale: 97279310821 P.IVA: 06145440829

Trasmette

A codesta amministrazione il Progetto di Democrazia Partecipata "Natale 2017" dal titolo "Natale sul trenino" <u>nell'ambito dei progetti ricreativi e di animazione.</u> Allega altresì il relativo prospetto analitico delle spese ai sensi dell'art.6 comma 1 della L.R. n.5/2014 come modificata dal comma 2 dell'art.6 L.R. 9/2015).

Belmonte Mezzagno, li 13/11/2017

ORGANIZAZIONE EXEMILIBELMONTE ato ya Pitti, 4-90031 Belmonte Mezzagno (PA)
Organizzazione Exemptisase Importe Priva 06145449829



SCHEDA PROGETTO

COMITATO

PROGETTO DI DEMOCRAZIA PARTECIPATA – NATALE SUL TRENINO

Il progetto "Natale sul trenino" mira a proporre un'alternativa alle giornate natalizie.

La proposta nasce dall'idea di offrire a bambini, ma anche agli adulti, una giornata all'insegna del divertimento, per respirare l'aria natalizia nel nostro paese. A tal proposito si propone di affittare per un pomeriggio il trenino di babbo natale che permetterà a tutti di fare un giro per le vie del paese, accompagnati da tanta musica e animazione. Inoltre, un simpatico babbo natale regalerà dolciumi e caramelle a tutti i bambini presenti.

La data per la realizzazione del progetto sarà concordata successivamente in base a tutti gli eventi che si organizzeranno, e rientrerà nel periodo compreso tra il 15/12/2017 e 08/01/2018.

Belmonte Mezzagno, li 13/11/2017

Organizzazione EXAMINE IMPONTE
Organizzazione EXAMINE IMPONTE
Organizzazione EXAMINE Imponte
P.IVA 06145440829



Il sottoscritto Giuseppe Chinnici nato a Palermo il 31/01/1989 e residente a Belmonte Mezzagno in via Alcide de Gasperi n 189, in qualità di Presidente del "Comitato Organizzazione Eventi Belmonte" con sede legale a Belmonte Mezzagno in via Pitti n.4 Codice Fiscale: 97279310821 P.IVA: 06145440829

Dichiara

Che il prospetto analitico delle spese necessarie per la realizzazione del progetto è il seguente:

<u> </u>	
	СОЅТО
affitto trenino completo di	€ 1700,00 (IVA compresa)
guidatore, animazione e musica	
Dolciumi e caramelle	€ 200,00 (IVA compresa)
Affitto costume babbo natale + operatore	€ 100,00 (IVA compresa)
TOTALE	€ 2000,00

Belmonte Mezzagno lì 13/11/2017

Organizza Zilva d Every (1824) PELYONIE ato
Va Pitti, 4-90031 Belmonte Mezzagno (PA)
C. E. 9727931 (1821)
Organizza Zilva d Every (1821)